



煤气公司与恒基地产携手引入 5G 科技 打造智慧商场新体验

(2020年4月2日)香港中华煤气有限公司(煤气公司)旗下全资附属公司名气通电讯有限公司(名气通)近日与恒基兆业地产有限公司(恒基)合作,于恒基的商场内率先引入 5G 流动通讯应用服务,为客户带来高速、低时延及稳定的 5G 体验。

首先引入 5G 流动通讯应用服务的恒基商场为: 位于将军澳的 MCP 新都城中心二期及三期和位于马鞍山的 MOSTown 新港城中心,崭新服务已于 4 月 1 日正式启动,到访商场的人士只要配备有 5G 手提电话和 5G 数据计划便可以领略到 5G 时代的高速上网新体验。

名气通是次的技术有别于传统流动通讯网络使用安装在商场外的天线发射信号,我们先在商场每一楼层内安装室内天线和相关系统,把室外的信号引入室内,配合名气通自建的 100G 骨干光纤网络,贯穿整个商场不同楼层,为商场带来强劲的 5G 网络覆盖,大大提升客户在商场内使用流动通讯服务的体验。

5G 的网速比 4G 快近 10 倍,而时延则少约 10 倍*,可以让使用人士尽情享受上网的乐趣。

名气通建设的通讯基础设施为电讯商中立系统,由名气通统一提供和管理,各家流动电讯商可与名气通展开合作,共用基础设施以提供服务,互惠互利,百花齐放,为客户提供更多选择。名气通将紧密与电讯商及行业伙伴合作,推动流动通讯发展,建构智慧城市。

*资料来源:IEEE Spectrum

<https://spectrum.ieee.org/telecom/wireless/telecom-experts-plot-a-path-to-5g>

~ 完 ~

新闻相片：



煤气公司旗下的全资附属公司名气通近日与恒基合作，在位于将军澳的 MCP 新都城中心二期及三期和位于马鞍山的 MOSTown 新港城中心率先引入 5G 流动通讯应用服务，为客户带来高速、低时延及稳定的 5G 体验。